
緩和ケア病棟　遺族アンケート

集計期間 2020年6月～2021年5月　回収分

患者逝去後3～6か月後に遺族宛てに郵送

郵送数 173名（遺族なし、住所不明等を除く）
返送数 105名（回収率61％）

思い出すのがつらい 4 件

そっとしておいてほしい 1 件

アンケートが苦手 1 件

体調が悪い 1 件

入院期間が短い 6 件

【回答者の情報】
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（複数回答可）
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90%
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年齢

子

35%

配偶者

28%

きょうだい

7%

その他
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26%

患者との関係



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

からだの苦痛を和らげるのに必要な

知識や技術を持っていた

辛い症状にすみやかに対処していた

からだの苦痛をやわらげるように

努めていた

からだの苦痛に対する医師の対応について

非常にそう思う そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない まったくそう思わない 該当しない 無回答

辛い症状にすみやかに対処していた

からだの苦痛をやわらげるように

努めていた

からだの苦痛に対する看護師の対応について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

からだの苦痛を和らげるのに必要な

知識や技術を持っていた

非常にそう思う そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない まったくそう思わない 該当しない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

患者様の希望が叶えられるように

努めていた

悲しみや気持ちの落ち込みを

和らげるよう努めていた

不安心配を和らげるように努めていた

患者様への精神的な配慮について

非常にそう思う そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない まったくそう思わない 該当しない 無回答



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

治療方針の決定に患者様の希望が

取り入れられよう配慮していた

患者への病状や治療内容の説明は

分かりやすかった

患者様への病状や治療内容の説明は

十分だった

医師から患者様への説明について

非常にそう思う そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない まったくそう思わない 該当しない 無回答

ご家族への治療内容の説明は

分かりやすかった

ご家族への病状や治療内容の説明は

十分だった

医師からご家族への説明について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

トイレや洗面台などの設備は

使いやすかった

静かで落ち着いた環境だった

病室は生活しやすく快適だった

設備について

非常にそう思う そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない まったくそう思わない 該当しない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

治療方針の決定にご家族の希望が

取り入れられよう配慮していた

非常にそう思う そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない まったくそう思わない 該当しない 無回答



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ご家族が自分の時間を持ったり、

仕事を続けられるような配慮があった

ご家族が健康を維持できるような

配慮があった

ご家族への配慮について

非常にそう思う そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない まったくそう思わない 該当しない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

栄養課の聞き取りによる選択メニューは

患者の希望を叶えられていた

食事やリハビリテーションなど、

体力をつけることに役立つ方法を教えてくれた

リハビリ、食事について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常にそう思う そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない まったくそう思わない 該当しない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

また相談が必要になった時、

もう一度相談してみたいと思う

困ってることに対して、十分に

時間をかけて相談で来た

相談したことにより、患者や家族の

不安や心配を和らげることに役立った

患者や家族が望んでいた相談が受けられた

ソーシャルワーカー（相談員）による相談について

非常にそう思う そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない まったくそう思わない 該当しない 無回答



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

費用の請求内容は分かりやすかった

支払った費用の金額は妥当だった

費用について

非常にそう思う そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない まったくそう思わない 該当しない 無回答

患者様とご家族の意思に沿った

入院の手続きは簡単だった

必要な時に待たずに入院できた

入院でのケアについて

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

患者様とご家族の意思に沿った

入院ができた

非常にそう思う そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない まったくそう思わない 該当しない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

治療補方針や予定は、今までの病気の

経過に十分に配慮して立てられた

担当の医師や看護師が変わっても

必要な情報は伝わっていた

医師や看護師など医療者どうしの

連携は良かった

連携や連続性について

非常にそう思う そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない まったくそう思わない 該当しない 無回答


